GMINA PABIANICE
2 siedzibg w Pailanicach, ul. Torowa 214
B5-200 Pabianica
MIP 731-191-38-30, Regon 472057804

tel /g AR 27 5-26-50 05 3-96-76

s-mail: gmine@pabianica.gmina.pl

Odpowiedzi na zapytanie nr 1 do siwz

Dotyczy: postgpowania przetargowego na ustuge pn. Odbior | zagospodarowanie odpadéw
komunalnych z terenu Gminy Pabianice.

Pytanie 1
Dotyczy: Rozdziat I1I Zadanie I pkt 1.1
»1-1- Bezposrednio z nieruchomosci odbierane beda nastepujace rodzaje odpaddéw:"

Zwracamy sie z prosba o zmodyfikowanie powyzszego punktu w nastepujacy sposob :

»1.1. Z pojemnikéw wystawionych przez wiasciciela nieruchomogci do drogi dojazdowej odbierane

beda nastepujace rodzaje odpaddow:"

Odpowiedz: Zamawiajacy nie widzi potrzeby zmiany tego zapisu.

Pytanie 2

Dotyczy: Rozdziat III Zadanie I pkt 1.2 SIWZ,
»1.2. Odbior odpadéw komunalnych bedzie sie odbywat z nastepujacg czestotliwoscia:
1) odpady komunalne zmieszane - 1 raz na dwa tygodnie;

2) odpady cpakowaniowe szklane - 1 raz w kwartale;
3) odpady suche - 1 raz w miesigcu;"

Odpady komunalne zmieszane majg by¢ odbierane z czestotliwoscia 1 raz na dwa tygodnie i w
zwiazku z tym oraz na podstawie dotychczasowego doswiadczenia Wykonawca prosi o zmiane
czestotliwosci dla odpaddw suchych na ,co 4 tygodnie" co na pewno bedzie korzystne dla wlagcicieli
nieruchomosci. Zwracamy sie z prosbg o zmodyfikowanie powyZszego punktu w nastepujacy

sposob:
»1.2. Odbidér odpadéw komunalnych bedzie sie odbywat z nastepuijacy czestotliwosdcia:
1} odpady komunalne zmieszane - 1 raz na dwa tygodnie;

2) odpady opakowaniowe szklane - 1 raz w kwartale;

3) odpady suche - co 4 tygodnis;"
Odpowiedz: Zamawiajacy nie widzi potrzeby zmiany tego zapisu.
Pytanie 3
Dotyczy: Rozdziat III Zadanie I pkt 1.6 SIWZ.
»1.6. Wykonawca jest zobowiazany wyposazy¢, na zasadzie uzyczenia, nieruchomosci w pojemniki na

odpady komunalne i dostarczy¢ je na adres nieruchomosci wskazanych w wykazie nieruchomosdcl na
czas realizacji przedmiotowego zamodwienia, bez dodatkowych optat ze strony wilasciciela



nieruchomosci. Pojemniki powinny by¢ w odpowiednim stanie sanitarnym i technicznym (czyste i
nieuszikodzone).

Zwracamy sie z prosbq o doprecyzowanie powyZszego punktu w zakresie ponoszenia
odpowiedzialnosci za uZyczone pajemniki w nastepujgcy sposéb :

» 1.6. Wykonawca jest zobowigzany wyposazy¢, na zasadzie uzyczenia, nieruchomosci w pojemniki
na odpady komunalne i dostarczyc¢ je na adres nieruchomosci wskazanych w wykazie nieruchomodci
na czas realizacji przedmiotowego zamodwienia, bez dodatkowych optat ze strony wlascicieia
nieruchomosci. Pojemniki powinny by¢ w odpowiednim stanie sanitarnym I technicznym (czyste i
nieuszkodzone)}. Obgwigzkiem Wykonawcy jest naprawa pojemnikdw [ub ich wymiana na koszt
Wykonawcy w przypadku uszkodzer powstalvch w wyniku normainego uZytkowania lub powstalych z
winy Wykonawcy. W przypadku uszkodzer powstalych z winy 0sob uzytkuiacych pojemnik, bedacych
nastepstwern okolicznosci, _za ktore odpowiedzialnosé ponosi uzytkownik _np. kradzie?, spalenie,
uzytkowanie pojemnikow do innych celdw. niezgodnych z ich przeznaczeniem, naprawa pojemnikdw

lub ich wymiana dokonywana jest na koszt uzytkownika danego pojemnika.”

Odpowiedz: Zamawiajacy wnosi zmiane w Rozdziale III Zadanie I pkt 1.6 SIWZ w sposob

nastepujacy:

« 1.6, Wykonawca jest zobowigzany wyposazy¢, na zasadzie uzyczenia, nieruchomoséci w pojemniki
na odpady komunalne i dostarczy¢ je na adres nieruchomosci wskazanych w wykazie nieruchomosci
na czas realizacji przedmiotowego zamowienia, bez dodatkowych optat ze strony wiasciciela
nieruchomosci. Pojemniki powinny by¢ w odpowiednim stanie sanitarnym I technicznym (czyste i
nieuszkodzone). Obowigzkiem Wykonawcy jest naprawa pojemnikow fub ich wymiana na koszt
Wykonawcy w przypadku uszkodzen powstatych w wyniku normalnego uzytkowania lub powstatych z
winy Wykonawcy. W przypadku uszkodzen powstalych z winy osdb uzytkujacych pojemnik, bedacych
nastepstwem okolicznosci, za ktore odpowiedzialnos¢ ponosi uzytkownik np. kradziez, spalenie,
uzytkowanie pojemnikow do innych ceiow, niezgodnych z ich przeznaczeniem, naprawa pojemnikow
lub ich wymiana dokonywana jest na koszt uzytkownika danego pojemnika.”

Pytanie 4
Dotyczy: Rozdziat III Zadanie II pkt 2.1 ppkt g SIWZ.

,/3) Zuzyte opony o kodzie 16 01 03,”

Zwracamy sie z prosba o zmodyfikowanie powyzszego punktu w nastepujacy sposéb :

»9)  Zuzyte opony o kodzie 16 01 03 (do rozmiaru 1250x400 mmi"

Odpowiedz: Zamawiajgcy modyfikuje zapis w Rozdziale III Zadanie II pkt 2.1 ppkt g SIWZ w sposéb

nastepujacy:
~+9) Zuzyte opony o kodzie 16 01 03 (do rozmiaru 1250x400 mm")

Pytanie 5
Dotyczy: Rozdziat III Zadanie III SIWZ,

»Odbidr i zagospodarowanie odpadéw komunalnych w ramach ustug dodatkowych,
o ktérych mowa w art. 6 a ustawy z dnia 13 wrzeénia 1996 r. o utrzymaniu czystosci




i porzadku w gminach (t. j. Dz. U z 2016 r. poz. 250) , na ktorych zapotrzebowanie mieszkanicy bedy
sktadac odrebng deklaracje,"”

Zamawiajgcy w powyzszym zapisie powotuje sig na art. 6a Ustawy o utrzymaniu czystosci i porzgdku
w gminach. Zwracamy uwage, ze w/w artykut w zaden sposéb nie odnosi sie do ustug dodatkowych.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wnosi zmiang w Rozdziale III Zadanie III SIWZ w sposéb nastepujgcy:

»Qdbior i zagospodarowanie odpaddw komunalnych w ramach ustug dodatkowych,
o ktérych mowa w art. 6 r ust. 4 ustawy z dnia 13 wrzesnia 1996 r. o utrzymaniu czystosci
i porzadku w gminach (t. j. Dz. U z 2016 r. poz. 250) , na ktérych zapotrzebowanie mieszkancy bedg

skiadac odrebna deklaracie,"

Pytanie 6
Dotyczy: Rozdziat III Zadanie 111 SIWZ,

»0dbiér i zagospodarowanie odpadéw komunalnych w ramach ustug dodatkowych , o ktorych mowa
w art. 6 a ustawy z dnia 13 wrzesnia 1996 r. o utrzymaniu czystosci | porzadku w gminach (t. j. Dz.
Uz 2016 r. poz. 2507} , na ktérych zapotrzebowanie mieszkarncy beda skladaé odrebng deklaracje.

3.1. Przedmiotem zamdwienia jest odbidr i zagospodarowanie odpaddéw komunainych w
ramach ustug dodatkowych, o ktérych mowa w art. 6a ustawy z dnia 13 wrzednia 1996 r. o
utrzymaniu czystosci i porzadku w gminach, na ktdre zapotrzebowanie mieszkancy gminy

beda skfadac odrebna deklaracje.

3.2 Ustugi dodatkowe obejmowaé bedag:

1) Ustuge stalego uzyczenia dodatkowego pojemnika o pojemnosci 120 I na zmieszane
odpady komunalne dla nieruchomosci zamieszkalych (ustuga obejmuje dostarczenie
pojemnika na wskazanag nieruchomosé oraz odbiér i zagospodarowanie zbieranych w nim
odpadéw komunalnych w terminie harmonogramu odbioru odpaddw na kazdy miesiac 2 x m-

c);

2) Ustuga stalego uzyczenia dodatkowego pojemnika na odpady zielone z terenu
nieruchomosci (usluga obejmuje dostarczenie pojemnika na wskazana nieruchomod¢ w
przeciggu 5 dni roboczych od dnia przekazania informacji, oraz odbidér odpaddw 1 raz w
miesigcu w terminie zaproponowanym przez Wykonawce | zagospodarowanie zebranych

odpaddw zielonych).

Szacowane ilosci ustug dodatkowych w ciggu roku przedstawia ponizsza tabela:

Rodzaj ustugi Tlos¢ pojemnikéw
Ustuga statego uzyczenia dodatkowego 40
pojemnika na  zmieszane  odpady
komunalne




a)

b)

d)

Ustuga statego uzyczenia dodatkowego 40
pojemnika na odpady zielone

Zamawiajgcy wskazuje w przedmiotowym postepowaniu, jako jedno z zadan odbidr
odpadéw w ramach ustug dodatkowych. Zgodnie z art 6r ust. 4 Ustawy z dnia 13
wrzesnia 1996 r. o utrzymaniu czystosci i porzadku w gminach (t. j. Dz. U z 2016 r. poz.
250) ,4. Rada gminy moze okresli¢, w drodze uchwaly stanowigcej akt prawa
miejscowego, rodzaje dodatkowych usfug swiadczonych przez gmine w zakresie
odbierania odpadow komunalnych od wiascicieli nieruchomodci i zagospodarowania tych
odpadow, sposdb ich $wiadczenia oraz wysokos¢ cen za te usfugi.”

Wykonawca zauwaza, ze Zamawiajacy nie podjat stosownych uchwat, stanowiacych akty
prawa miejscowego, z ktorych wynikatoby, ze na terenie gminy odpady komunalne moga
by¢ odbierane w ramach ustug dodatkowych. A zatem nieuzasadnionym jest wskazywanie
w niniejszym zamowieniu swiadczenie tego typu ustug.

W ocenie Wykonawcy, Zamawiajacy nie ma podstaw prawnych, do wymagania realizacji
ustug dodatkowych w ramach przedmiotowego zamowienia.

Ustugi dodatkowe okreslone w SIWZ przez Zamawiajacego dotyczg m. in. odbioru
odpaddéw zielonych. W Uchwale nr XXXV/281/2013 Rady Gminy Pabianice z dn.
29.04.2013 r. zmieniajacej uchwate nr XXVII/231/2012 z dn. 03.12.2012 r, w sprawie
okreslenia szczegolowego sposobu i zakresu s$wiadczenia ustug w zakresie odbierania
odpadéw komunalnych od wilascicieli nieruchomosci i zagospodarowanla tych odpaddw
okreslono, ze odpady ulegajace biodegradacji (a do takich naleza odpady zielone)
»whasciciele nieruchomosci samodzielnie przekazuja, w ramach uiszczonej oplaty za
gospodarowanie odpadami komunalnymi, do Punktu Selektywnej Zbidrki Odpaddw
Komunainych. "

Na jakiej podstawie Zamawiajacy ujai w ninigjszym postepowaniu sSwiadczenie ustug
dodatkowych, polegajacych na statym uZyczeniu dodatkowego pojemnika na odpady
zielone z terenu nieruchomosci, skoro w mysl obowigzujacych aktdw prawa miejscowego,
obowigzujacych na terenie Gminy Pabianice, jedyna mozliwoscia dla wiascicieli
nieruchomosci zamieszkatych jest samodzielne przekazywanie odpadéw ulegajacych
bicdegradacji do PSZ0OK?

Wykonawca zauwaza ponadto, ze brak stosownych uchwat okreslajacych zasady odbioru
odpaddw ulegajacych biodegradacji od wiascicieli nieruchomosci  zamieszkalych
uniemozliwiajg rzetelng wycene wartosci przedmiotu zamowienia.

Wykonawca zwraca sig z pytaniem w oparciu o co, i na jakiej podstawie Zamawiajacy
oszacowat planowang ilosé pojemnikéw w celu realizacji ustug dodatkowych? Z wiedzy i
doswiadczenia Wykonawcy wynika, ze te ilosci moga byé znacznie wyzsze, co dodatkowo
uniemozliwia rzetelng wycene wartosci zamdwienia.

Majgc na uwadze powyZsze Wykonawca zwraca sie z wnioskiem o wykreslenie z

przedmiotowego zamoéwienia wszystkich zapiséw dotyczacych ustug dodatkowych

Odpowiedz :

Hos¢ pojemnikéw wskazana przez Zamawiajgcego w SIWZ dotyczaca pojemnikéw na




zmieszane odpady komunalne oraz na odpady zielone w ramach ustug dodatkowych wynika z
zapotrzebowania zgtaszanego przez mieszkancéw gminy Pabianice. Niemniej jednak sa to
dane szacunkowe, ktore moga ulec modyfikacji w trakcie realizacji przedmiotu zamaéwienia.

Uchwata w sprawie $wiadczenia ustug dodatkowych zostanie przygotowana i podjeta przez
Rade Gminy na paczatku 2017 r.

W ocenie Zamawiajacego dane podane przez Zamawiajacego w SIWZ sg wystarczajace do
oszacowania ceny jednostkowej za jeden pojemnik odpaddw zmieszanych i zielonych w
ramach Swiadczenia ustug dodatkowych.

Pytanie 7
Dotyczy. Rozdziat IIl pkt 5 ppkt 2

~Przekazywanie odebranych zmieszanych odpaddéw komunalnych, odpadéw ulegajacych
biodegradacji oraz pozostatodci z sortowania zmieszanych odpadéw komunainych
przeznaczonych do skiadowania do Regionalnej Instalacji do Przetwarzania Odpadéw
Komunalnych wiasciwej dla regionu II lub, w szczegdlnych przypadkach, do instalacji
przewidzianej do zastepczej obstugi regionu zgodnie z przepisami obowigzujacymi w danym
momencie $wiadczenia ustug."”

Wykonawca zauwaza, ze zgodnie z art. 6d ust. 4 pkt. 1 Ustawy o utrzymaniu czystosci i
porzadku w gminach 4. Wajt, burmistrz lub prezydent miasta okresla w specyfikacji istotnych
warunkéw zamowienia W 5zczeqoinosci:

1)wymogi dotyczace przekazywania odebranych zmieszanych odpadéw komunalnych oraz
odpaddw zielonych do regionalnych instalacji do przetwarzania odpadow komunalnych; *

W zwigzku z powyzszym Wykonawca wnioskuje o dostosowanie powyzszego zapisu do
obowigzujacych przepiséw prawa w nastepujgacy sposob:

~Przekazywanie odebranych zmieszanych odpaddéw komunalnych oraz odpadéw zielonych do
Regionalnej Instalacji do Przetwarzania Odpaddw Komunalnych wiasciwej dla regionu II lub, w
szczegolnych przypadkach, do instalacji przewidzianej do zastepczej obstugi regionu zgodnie z
przepisami obowigzujacymi w danym momencie swiadczenia ustug.”

Odpowiedz:
Zamawiajacy wnosi zmiane w Rozdziale III pkt. 5 ppkt. 2 w sposob nastepujacy:

«Przekazywanie odebranych zmieszanych odpadéw komunalnych oraz odpaddéw zielonych do
Regionalnej Instalacji do Przetwarzania Odpadéw Komunalnych wiasciwej dia regionu II lub, w
szczegolnych przypadkach, do instalacjl przewidzianej do zastgpczej obstugi regionu zgodnie z
przepisami obowigzujacymi w danym momencie swiadczenia ustug."

Pytanie 8

Dotyczy: Rozdziat III pkt 5 ppkt 9 - Obowigzki wykonawcy - SIWZ

»Zamawiajacy nie zastrzega obowigzku osobistego wykonania przez wykonawce kluczowych
czgscl zaméwienia, nie mniej zada wskazania przez Wykonawce czesci zamdwienia, ktérych




wykonanie zamierza powijerzy¢ podwykonawcom, i podania przez Wykonawce firm
podwykonawcow."

Zamawiajacy zada podania przez Wykonawce firm podwykonawcow, ale w zadnym miegjscu w
formularzu ofertowym nie ma na to miejsca. Wnosimy o stosowng modyfikacje dokumentacji.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zmodyfikuje formularz w taki sposob aby Wykonawca miat mozliwosé wskazania
podwykonawcow i czesci zamowienia, ktére zamierza im powierzyé,

Pytanie 9

Dotyczy: Rozdziat I1I pkt 7 ppkt 2

~obstuga bieigca zgloszeri mieszkaricOw, w szczegdlnosci biezaca aktualizacia wykazu
obsfugiwanych nieruchomosci oraz pojemnikow, sporzadzanie sprawozdari i rozliczeri -min. 1
osoba w wymiarze 1 etatu.

Wykonawca najpdZniej w dniu  podpisania umowy zobowigzany jest przedfozyc
Zamawiajgcemu wykaz 0s6b, ktére beda wykonywac czynnosci w zakresie realizaci

zamowienia w oparciu o umowe o prace. Wykaz zawierad musi informacje jednoznacznie
wskazujgce osobe pracownika, oraz zakres wvkonywanych przez niego _czynnosci.

Nieprzedfozenie wykazu w wyZej okreslonym terminie bedzie skutkowac uznaniem przez
Zamawiajgcego, iz Wykonawca uchyla sie od podpisania umowy. Jezeli Wykonawca bedzie
sfe uchylat od przedfoZenia wykazu, Zamawiajgcy wybierze oferte najkorzystniejsza
sposrod pozostafych ofert zgodnie art. 94 ust. 2 ustawy Pzp."

Wykonawca zauwaza, ze zgodnie z opinia Generalnego Inspektora Ochrony Danych
Osobowych ,dostep do informacji stanowiacych dane osobowe nie jest niezbedny dia
weryfikacji speinienia okreslonych warunkdw [wymogow)] przez wykonawce.” W zwigzku z
powyzszym wnioskujemy, aby wykaz oséb, o ktérym mowa w przytoczonym punkcie, nie
zawierat danych osobowych pracownikéw zatrudnionych na umowe o prace.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza nie umieszczanie danych osobowych pracownikow zatrudnionych
na umowe o prace w wykazie , ktérym mowa w Rozdziale III pkt. 7 ppkt. 2.

Pytanie 10
Dotyczy Rozdziat VIII pkt 1

»- dysponuje w celu wykonania zamowifenia publicznego nastepujacymi narzedziami,
wyposazeniem zakfady lub urzadzeniami technicznymi ( wraz z informacja o podstawie do
dysponowania tymi zasobami) a w szczegolnosci:

* co najmniej dwa pojazdy przystosowane do odbierania zmieszanych odpadéw
komunalnych,

* co najmnief jeden poiazd przystosowany do odblerania odpadow komunalnvch z
niertichomosci o utrudnionvm dojeZdzie.

* co najmniej dwa pojazdy przystosowane do odbierania selektywnie zebranych odpaddw
kornunainych,




* co naimnle] jeden pojazd przystosowane do odbierania selektywnie zebranych odpaddw

komunalnych z nieruchomosci o utrudnionym dojezdzie.

* co najmniej jeden pojazd do odbierania odpadow bez funkcji kompaktujgcef

w/w pojazdy musza byc trwvale i czytelnie oznakowane w widocznym miejscu nazwa firmy
oraz danymi adresowymi i numerem telefonu podmiotu odbierajacego odpady komunalne
od wiascicieli nieruchomosci,”

Zamawiajgcy wymaga od Wykonawcy posiadania dwoéch pojazdow do odbierania odpadow
z nieruchomosci o utrudnionym dojezdzie. Biorgc pod uwage ilosé nieruchomosci o
utrudnionym dojezdzie, w ocenie Wykonawcy wystarczajacy bedzie jeden pojazd
przystosowany do odbioru odpadéw komunalnych zmieszanych oraz selektywnie
zebranych ze wskazanych miejsc. Wymog posiadania dwoéch pojazdéw tego typu
niepotrzebnie zawyza koszty wykonania ustugi.

Wykonawca wnosi ¢ modyfikacje zapisu polegajaca_na zmniejszeniu wymadgania

dysponowania_pojazdami do obstugi terendw trudnodosteprych z 2 do 1 szt,

Odpowiedz :

Zamawiajacy wnosi zmiane w Rozdziale VIII pkt. 1 w nastepujacy sposdb;

»- dysponuje w celu wykonania zamowienia publicznego nastepujacymi narzedziami,
wyposazeniem zakfadu Jub urzgdzeniami technicznymi { wraz z informacja o podstawie do
dysponowania tymi zasobami) a w szczegolnosci:

* co najmniej dwa pojazdy przystosowane do odbierania zmieszanych odpaddw
komunalnych,

* co najmniej jeden pojazd przystosowany do odbierania odpadoéw komunalnych z
nieruchomosci o utrudnionym dajezdzie.

* co najmniej dwa pojazdy przystosowane do odbierania selektywnie zebranych odpaddw
komunalnych,

*co najmnief jeden pojazd do odbierania odpaddw bez funkcji kom paktujacej,

w/w pojazdy musza byc trwale i czytelnie oznakowane w widocznym migjscu nazwa firmy
oraz danymi adresowymi i numerem telefonu podmiotu odbierajacego odpady komunaine
od wlascicieli nieruchomosci.”

Pytanie 11
Dotyczy Rozdziat VIII pkt 4

~W rozdziale X SIWZ dotyczgcym wykazu oswiadczen lub dokumentéw, jakie maja
dostarczy¢ Wykonawcy w celu potwierdzenia spetnienia warunkdw udzialu w
postgpowaniu lub braku podstaw do wykluczenia, Zamawiajacy szczegotowo wskazuje,
jakich oswiadczen lub dokumentdéw zgda od Wykonawcy.,"

Wnosimy o modyfikacie powyzszego zapisu, Wskazany przez Zamawiajaceqo rozdziat X
nie odnosi sie do wykazu oswiadczen lub dokumentdw.

Odpowiedz:
Zamawiajacy zmieni brzmienie rozdziatu VIII pkt 4 w nastepujacy sposob:

W rozdziale IX siwz dotyczacym wykazu oswiadczert lub dokumentdw, jakie maijg
dostarczy¢ Wykonawcy w celu potwierdzenia spetnienia warunkdow udzialu w




postgpowaniu lub braku podstaw do wykluczenia, Zamawiajacy szczegdlowo wskazuje,
jakich oswiadczen lub dokumentdw zada od Wykonawcy”

Pytanie 12

Dotyczy Rozdziat XIII pkt 10

«Zaleca sig, aby wszystkie strony oferty i zatacznikéw byly ponumerowane i parafowane w
prawym gornym rogu.”

Zwracamy sie z prosba o zmodyfikowanie powyzszego zapisu na nastepujacy:
~Zaleca sig, aby wszystkie strony oferty I zalacznikéw byly ponumerowane.”
Odpowiedz:

Zamawiajacy wnosi zmiane w Rozdziale XIII pkt 10 SIWZ w nastepujgcy sposdb:

«Zaleca sie, aby wszystkie strony oferty 1 zalacznikéw byty ponumerowane.”

Pytanie 13
Dotyczy Zatacznik nr 7 do SIWZ - Projekt umowy §1 ust. 2 pkt. 1

»1) odbidér wszystkich zmieszanych , niesegregowanych odpadéw komunalnych,
zgromadzonych w pojemnikach i workach zastepczych na nieruchomodciach

zamieszkaltych"

Wnosimy o doprecyzowanie sformutowania ,worek zastepczy" oraz w jakich sytuacjach
bedzie stosowany?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢  gromadzenia odpaddw w workach zastepczych
dostarczonych przez Wykonawce i odbierania odpadéw w w/w workach w sytuacjach, gdy
odbior odpaddéw z pojemnikéw przeznaczonych ich gromadzenia jest niemozliwy lub
utrudniony ze wzgledu na usytuowanie nieruchomosci.

Pytanie 14
Dotyczy Zatacznik nr 7 do SIWZ - Projekt umowy §1 ust, 2 pkt. 4

»~4) Zorganizowanie i obstuga objazdowej zbiorki odpaddw wielkogabarytowych
pochodzacych z gospodarstw domowych”

Prosimy o wykresienie powyzszego zapisu, poniewaz zorganizowanie i obstuga objazdowej
zbiérki odpadow wielkogabarytowych pochodzgcych z gospodarstw domowych nie jest
objete niniejszym zamdwieniem - zgodnie z SIWZ i opisem przedmiotu zamdwienia.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wnosi zmiang w zatgczniku nr 7 do SIWZ - Projekt umowy § 1 ust. 2
poprzez wykreslenie zapisu ,4) Zorganizowanie i obstuga objazdowej zbidrki odpadow
wielkogabarytowych pochodzacych z gospodarstw domowych”

Pytanie 15




Dotyczy Zalacznik nr 7 do SIWZ - Projekt umowy §1 ust, 2 pkt. 5

»5) dostawe nowych pojemnikéw do gromadzenia odpadéw po =zgtoszeniu przez
Zamawiajgcego”

Prosimy o zmodyfikowanie powyzZszego zapisu zgodnie z Rozdziatem IIT pkt. 1,6. SIWZ w
nastepujgcy sposoéb:

»5) dostawe pojemnikow do gromadzenia odpadéw po zgloszeniu przez Zamawiajgcego.
Pojemniki powinny by¢ w odpowiednim stanie sanitarnym i technicznym (czyste i
nieuszkodzone}."

Odpowiedz:

Zamawiajacy wnosi zmiang w zatgczniku nr 7 do SIWZ ~ Projekt umowy § 1 ust, 2 pkt. 5
w nastepujacy sposdb:

»3) dostawg pojemnikéw do gromadzenia odpaddéw po zgloszeniu przez Zamawiajgcego.
Pojemniki powinny by¢ w odpowiednim stanie sanitarnym i technicznym (czyste i
nieuszkodzone}."

Pytanie 16
Dotyczy Zatgcznik nr 7 do SIWZ - Projekt umowy §3 ust. 2 pkt. e

,+€)} ustawienia dodatkowych pojemnikéw na odpady komunalne w trakcie realizacji
przedmiotu zaméwienia - na wniosek Gminy- w terminie 7 dni i ich usuniecia w terminie
14 dni od dnia zakonczenia realizacji niniejszej umowy

Zwracamy sie z prosba o doprecyzowanie powyzZszego zapisu. W jakich sytuacjach
Zamawiajacy bedzie wymagal ustawienia dodatkowych pojemnikéw? Jakie ilodci
dodatkowych pojemnikow przewiduje Zamawiajacy?

Odpowiedz:

Dostawienie dodatkowych pojemnikéw na odpady komunalne w trakcie realizacji
przedmiotu zamowienia odnosi¢ sie bedzie do sytuacji, w ktérej na posesji w wyniku
zfozenia korekty deklaracji przebywac bedzie liczba osob wigksza niz 4 , wéwczas zgodnie

z obowigzujgcymi przepisami na posesji powinny by¢ wstawione dwa pojemniki 120 | na
zmieszane odpady komunaine.

Pytanie 17
Dotyczy Zalacznik nr 7 do SIWZ - Projekt umowy §3 ust. 3 pkt. cid

Wykonawca zauwaza, ze pkt. c i d zgodnie z zapisami SIWZ odnosza sie do obowigzkow
Wykonawcy.

Odpowiedz:
Zamawiajacy odpowiednio skoryguje zapisy projektu umowy.

Pytanie 18
Dotyczy Zatgcznik nr 7 do SIWZ - Projekt umowy §7 ust. 1




»1. Zaptata wynagrodzenia odbywac sie bedzie w systemie miesiecznym, a wysokosé
wynagrodzenia stanowié bedzie 1/12 kwoty okresionej w §5 ust.l."

Wykonawca zauwaza, ze w §5 ust. 1 brak jest odniesienia do jakichkolwiek kwot. W
ocenie Wykonawcy zapis ten powinien sie odnosi¢ do §6 ust. 1 | brzmieé:

«1. Zaptata wynagrodzenia odbywac sie bedzie w systemie miesiecznym, a wysokosc
wynagrodzenia stanowic bedzie 1/12 sumy kwot brutto okreslonych w §6 ust.l."

Odpowiedz: Zamawiajacy pozostawia brzmienie §7 ust. 1 zal nr 7 do siwz - projektu
umowy, z uwagi na fakt, iz cena za wykonanie zadania III jest cena jednostkowa.

Pytanie 19
Dotyczy Zatgcznik nr 7 do SIWZ - Projekt umowy §7 ust. 3 pkt. a

«zestawienia ilosci poszczegdlnych rodzajéw odebranych i zagospodarowanych odpadéw w
ujeciu wagowym (Mg) i objetosciowym (m? ) z podzialem na odpady odbierane od
mieszkancéw i odpady odbierane z punktu selektywnej zbiorki odpadéw komunalnych
oraz odpady odbierane w ramach jednorazowej ocbwoznej zbiérki."

Nawigzujac do pytania nr 14, zwracamy sle z prosbg o wykreslenie sformutowania ,oraz
odpady odbierane w ramach jednorazowej obwoznej zbidrki.”

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wnosi zmiang w zatgczniku nr 7 do SIWZ - Projekt umowy § 7 ust. 3 pkt. a
w nastepujacy sposob:

~Zestawienia iloscl poszczegdlnych rodzajéw odebranych i zagospodarowanych odpadow w
ujeciu wagowym (Mg) i objgtosciowym (m® ) z podzialem na odpady odbierane od
mieszkancéw i odpady odbierane z punktu selektywnej zhiérki odpadéw komunalnych"

Pytanie 20
Dotyczy Zatgcznikow do SIWZ

Wykonawca zauwaza, ze zalgczniki do SIWZ, bedace aktami prawa miejscowego sg
nieaktualne.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zatacza aktualne akty prawa miejscowego.




